

# ПАНОРАМА НОВОСТЕЙ

## Большой театр в Париже

СЕГОДНЯ В ПАРИЖ ВЫЛЕТАЕТ ОПЕРНАЯ ТРУППА БОЛЬШОГО ТЕАТРА СОЮЗА ССР В СОСТАВЕ 400 ЧЕЛОВЕК.

22 декабря на сцене «Гранд-Опера» в столице Франции оперой «Борис Годунов» начинаются гастроли москвичей. В гастрольном репертуаре театра — «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Пиковая дама» и «Хованщина». Спектакли оперы продлятся до 25 января. С 26 по 27 января гастролью продолжит балетная труппа. Будут показаны «Кармен-сюита» Ж. Бизе и Р. Щедрина, «Шопениана» и 2-й акт «Лебединого озера».

Гастроли в Париже — это пятая зарубежная поездка оперной труппы.

Отрадно отметить, что, кроме русской классики, зарубежные зрители проявляют большой интерес и к произведениям советских композиторов. Так, оперу С. Прокофьева «Война и мир» слушали зрители Милана и Монреалья, а «Неизвестный солдат» К. Молчанова вызвал большой интерес в Варшаве и Берлине.